
 意⾒は記⼊がなかったため、いいえのあった項⽬についての返答

⑤活動プログラムが固定化しないよう⼯夫されているか（6％）
→要望を聞く（意⾒を投げかける）

⑨保護者に対して⾯談や、育児に関する助⾔等の⽀援が⾏われているか（6％）
→普段から保護者の⽅とのコミュニケーションを取るようにし、話しやすい環境を
⼼掛けていきたいと思います。

⑫定期的に開放やホームページ等で、活動概要や⾏事予定、連絡体制等の情報や業務に関する
⾃⼰評価の結果を⼦供や保護者に対して発信しているか（6％）

→検討していきたいと思います。

⑭緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・
説明されているか（6％）

→避難場所や備蓄などがあることを⽂章にして渡す（貼る）

⑮⾮常災害の発⽣に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が⾏われているか（6％）
→⽉1回⾏ってます。お便りに記載するようにします。

⑯⼦供は通所を楽しみにしているか（6％）
→楽しめる活動を増やす。

評価表にあった意⾒
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